Se tienen 5mL de una solucion de acido acético (pka= 4.76), que se valoran con NaOH 0.02M
obteniendo un volumen de punto de equivalencia de 10mL. Determinar la concentracion de la

solucion de acido acético. Elaborar la una tabla de variacion de especies en concentracién y
calcular pH a volumen de NaOH agregados: 4, 10y 15 mL.
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Tabla de variacion de especies (para una reaccion cuantitativa).

HAc + oM™ = AC + 4,0
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Para un volumen de 4 mL ( antes del punto de equivalencia). OH es limitante.

HAc + o™ = Ad + 4,0
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En este punto de la valoracion se tiene al par conjugado por lo que el pH se calcula:

PH: PKQ“' ‘oa -‘I_.:‘_‘_A;g__l.
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Para un volumen de 10 mL ( punto estequiometrico).

HAc + O™ = Ad + 4,0
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En este punto solo se tiene a la base, misma que es débil, por lo que el pH es;
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Para un volumen de 15 ml

HAc + o™ = A + U,0
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En este punto se tiene una mezcla de dos bases, por lo que el pH se calcula para la base mas
fuerte, en este caso OH-
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